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Søg og du skal finde – søgemulighederne på hjemmesiden
Mulighederne er mange, når man skal designe en hjemmesi-

de. Vigtigst har i første omgang været at få indholdet og funk-

tionerne på plads. Hvad skal siden rumme? Hvad skal siden 

kunne? Og især: Hvordan skal brugeren kunne gå til indholdet? 

Her har vi valgt at prioritere overskuelighed, brugervenlighed 

og tilgængelighed. Vores mål har været, at besøgende på sitet 

med ét blik hen over forsiden skulle få overblik over, hvad si-

den handler om, og hvilke muligheder der er – og at folk skal 

kunne finde noget om, hvad de søger. Derfor er der etableret 

hele fem tilgange til indholdet ud fra den betragtning, at bru-

gerne af hjemmesiden kan have forskellige behov og ønsker - 

og forskellige forudsætninger for at søge. Og en sjette tilgang 

søges etableret med læsernes hjælp. Derom senere.

Hvad angår grafisk design, har vi i første omgang valgt at lade 

grafikken fra bladet slå igennem på hjemmesiden ved at vise 

forsiderne og ved at gøre artiklerne tilgængelige i det originale 

format. Vi håber på et senere tidspunkt at kunne opgradere den 

grafiske og visuelle oplevelse af selve hjemmesiden til samme 

niveau, som bladet repræsenterer.

Blad for blad
Hvis man clicker på bladforsiderne, 

får man hele bladet i pdf-format. 

Hvis man har lyst til at gå på op-

dagelse i et bestemt blad, er denne 

mulighed etableret. Vi har dermed 

også muliggjort, at de, som  har det 

fint med at læse bladet i elektronisk 

format frem for i papirformat, kan 

gøre dette. Vi har således også gjort 

det muligt at læse artikler i blade, 

som er udgået, idet der ikke længere 

foreligger et restoplag af de pågæl-

dende numre. Dertil kommer, at ar-

tikler tit bringes i blokke, med flere 

artikler om samme emne, og denne sammenhæng kan også til-

godeses i dette format. Endelig er forsiderne en genkendelses-

faktor, som for læsere af bladet i papirformat kan muliggøre, at 

man bedre kan genfinde artikler, man måtte søge.

Indholdsfortegnelserne - artikel for artikel
Ønsker man ikke at bladre i hele bladet, kan man vælge at gå 

ind i materialet via indholdsfortegnelserne. Her finder man kor-

te beskrivelser af de enkelte artikler, og man kan også her gen-

finde den sammenhæng og de blok-

ke, som artiklerne originalt blev bragt 

i. Igen regner vi med, at der kan være 

en vis genkendelsesfaktor: Som læser 

ved man måske, at der var en artikel i 

et bestemt nummer, som man ønsker 

at genfinde. Via indholdsfortegnelsen 

kan man gå direkte til bestemte ar-

tikler uden at skulle bladre hele bla-

det igennem.

Forfatterregister
Dette register er en nydannelse, som omfatter alle skribenter, der 

har bidraget til STOF fra 2003 til nu. Forfatterregisteret er lavet 

med henblik på, at nogle læsere kunne tænkes at søge artikler af 

bestemte skribenter og må-

ske kunne være interesse-

ret i at læse mere af samme 

skribent, hvis én artikel var 

af interesse. Når man klikker 

på en forfatter, kommer man 

videre til en oversigt over 

vedkommendes samlede 

bidrag. Hér kan man klikke 

direkte på den artikel, som 

har interessere, og se artiklen i originalversion.

På sigt er det tanken, at de enkelte forfattere kan lave en forfat-

terprofil, hvor man kan læse mere om vedkommende, end man 

finder i den lille vignet i bladet - samt eventuelt finde kontak-

tinformation. Denne mulighed vil blive udbygget gradvist, i det 

omfang forfatterne måtte ønske det - og leverer det nødven-

dige indhold til redaktionen.

Emneregister 
Opbygningen af et emne-

register er også en nydan-

nelse - som det i øvrigt har 

krævet blod, sved og tårer 

at konstruere, eftersom vi 

ikke har kunnet finde no-

get forlæg, inspiration el-

ler noget, der ligner, andre 

steder. For at komplementere søgemaskine-funktionen og give 

optimale muligheder for at søge på tværs i bladene har redak-

tionen gennemlæst alle artikler og tildelt hver et antal nøgle-

ord. Emneregisteret er således bygget op fra grunden ud fra bi-

dragene til STOF gennem de sidste 5 år.

Emneregisteret består foreløbigt af 68 emner. Man kan klikke 

direkte på emne-ordene, se en oversigt over relevante artik-
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ler, derefter klikke direkte på de artikler, som har ens interesse 

- og se disse i originalversion. Nogle emner er naturligvis bed-

re dækket ind end andre. Emneordene er fordelt på syv kate-

gorier. De fleste kategorier opleves forhåbentlig som logiske og 

velkendte. Kategorien ’Fra spalterne’ er ulogisk på den måde, 

at alt jo har stået i STOF’s spalter. Der var imidlertid behov for 

en brokkasse, hvor det, som ikke hørte hjemme andre steder – 

for eksempel klassikerne – kunne placeres. 

Hvilken kategori, et emne befinder sig i, er dog altid en 

skønssag. Hvis man savner et emne, kan det betyde flere ting: 

Enten står emnet i en anden kategori, end man tror, eller må-

ske har vi endnu ikke haft artikler om emnet. Det kan også væ-

re, at emneregisteret ikke er fintmasket nok, eller at vi har valgt 

et andet emneord.

Redaktionen modtager meget gerne dine kommentarer og for-

slag til forbedringer af emneregisteret. Vi har givet det vores 

bedste skud, men der er givetvis plads til forbedringer. Et kon-

kret udbytte af arbejdet med emneregistret er, at det er blevet 

mere klart, hvad der er indtil nu er skrevet om et bestemt em-

ne. Emneregisteret giver et overblik og kan udgøre et værktøj 

for både redaktionen og for vores skribenter, som bedre kan se, 

hvad andre har skrevet om samme emne indtil nu. Ved at kig-

ge emnerne igennem får nye læsere et godt overblik over, hvil-

ke temaer og diskussioner der fylder mest på feltet. Det er og-

så blevet mere klart, hvor de hvide pletter er lokaliseret. Nogle 

emner er helt klart underbelyst, og vi vil stærkt opfordre til bi-

drag om emner, der kun er få eller ingen artikler om.

Søgemaskine

Ingen hjemmeside uden en søgefunktion. På STOF’s hjemme-

side har vi benyttet en udgave af Google, som er forudindstil-

let til i første omgang kun at søge i bladets artikler. Redaktio-

nen har ikke Google-optimeret indholdet af hjemmesiden. Det 

skyldes blandt andet, at vi ikke har ønsket at tilrette artikler-

ne med henblik på at blive fundet, men har holdt fast i origi-

nalversionerne.

Vores søgemaskine laver en fritekst-søgning, så man kan  søge 

på et hvilket som helst søgeord i søgemaskinen –  ikke kun på 

emneord, som er forhåndsdefineret. Figurerer dit søgeord i en 

artikel, skulle det gerne give ét hit. Findes ordet i mange artik-

ler, kan søgningen give for mange hits, og der kan være brug 

for en mere specificeret søgning. Man skal også være opmærk-

som på, at Google endnu ikke har været ude i alle hjørnerne af 

hjemmesidens indhold, så visse - måske vigtige og centrale – 

artikler om det ønskede emne ikke nødvendigvis kommer op. 

Det er derfor klogt at komplementere en fritekst-søgning med, 

hvad emneregisteret måtte tilbyde.

Abonnement
Som interesseret læser er man som be-

kendt velkommen til at tegne abonne-

ment på bladet. Det skal der ikke her-

ske tvivl om. STOF er gratis at abonne-

re på. Men jo flere abonnenter, jo flere 

udgifter for bladet. Portoen vejer rigtig 

tungt i budgettet, så vi er i et dilemma: På den ene side vil vi 

gerne have bladet ud til rigtig mange interesserede og ser for 

eksempel gerne, at bladet bruges af undervisere og studeren-

de. På den anden side kan for stor succes sprænge budgettet 

– og det går ikke.

Vi vil derfor gerne dele følgende overvejelser med vore læsere:

Det er for det første redaktionens håb, at rigtig mange nye po-

tentielle læsere fremover vil benytte sig af muligheden for at 

læse blad og artikler via de mange muligheder på vores nye 

hjemmeside. Alle pdf-filer kan frit printes ud, og vi håber, at 

denne mulighed vil blive benyttet. 

For det andet håber vi, at de abonnenter, som ikke længere bru-

ger bladet, vil afmelde det: Det kan være, fordi man ikke læn-

gere arbejder på området, fordi man som studerende for nogle 

år siden havde brug for bladet i forbindelse med en opgave og 

nu er et helt andet sted, eller fordi - og det håber vi gælder i 

de fleste tilfælde – man ikke synes, at man har brug for papir-

udgaven, nu hvor den elektroniske udgave foreligger. I så fald 

er man velkommen til at afmelde bladet, så vi sparer på por-

toen. Opgiv i denne forbindelse venligst din e-mail, så vi kan 

give dig besked, hver gang et nyt blad udkommer.

For det tredje beder vi om, at man melder flytning til os, hvis 

man skifter arbejdsplads eller bopæl, så vi ikke skal udsende 

bladet to gange til den samme. Også det sparer portoudgifter.

Hvis tilstedeværelsen på nettet trods ovenstående skulle resul-

tere i voldsomt stigende abonnementstegning, kan det blive 

nødvendigt med jævne mellemrum at bede alle vore læsere om 

at forny deres abonnement, således at vi ikke permanent sen-

der bladet til læsere, der måske for længst er flyttet til andre 

græsgange – professionelt eller interessemæssigt. Nye abon-

nenter skal af samme grund skrive deres e-mail adresse til os 

ved tilmeldingen. 

Vi arbejder i skrivende stund på en ny tilmeldings/afmeldings 

side, så det bliver nemmere at sende flyttemeddelelser, opsi-

gelse af abonnement m.m.

Open access & copyright 
Der er fuldstændig åben adgang til alle STOF’s 

artikler på internettet. De kan læses og down-

loades uden begrænsninger. Også forsknings-

baserede artikler er altså frit tilgængelige for 

offentligheden.  

I forhold til copyright er linien den, at alle artikler fra STOF må 

citeres i uddrag, linkes til, downloades og printes frit til person-

lig og undervisningsmæssig brug uden kopieringsafgifter - dog 
altid med angivelse af kilde: STOF og forfatternavn. 
Drejer det sig derimod om gengivelse af hele artikler, større ud-
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drag eller grafik – eller drejer det sig om kommerciel brug - må 

en sådan brug fortsat kun ske efter skriftlig aftale med såvel 

forfatteren som redaktionen.

Gamle numre af Stof

’Stof’ - og senere ’STOF’ - har eksisteret i 10 år. Fra 1997 – 2001 

blev ’Stof’ udgivet af det nu nedlagte Narkotikaråd. STOF gen-

opstod i 2003 i Center for Rusmiddelforsknings regi og kører i 

sin nuværende form på sjette år. Forskellen mellem det gamle 

og det nye blad er altså dels udgiveren, dels om navnet skri-

ves ’Stof’ eller ’STOF’. 

En anden forskel er, at det gamle ’Stof’ for en betragtelig dels 

vedkommende blev skrevet af journalister, mens det nye ’STOF’ 

kun skrives af folk fra feltet – herunder en del forskere. Det be-

tyder, at det nye STOF er blevet et decideret fagblad, og at ar-

tiklerne i STOF går mere i dybden med emnerne, end man gør i 

dagspressen. Redaktionen af STOF har som overordnet målsæt-

ning at søge at fremme vidensudvikling og erfaringsudveksling 

– og således at bygge bro mellem forskning og praksis og mel-

lem mennesker med forskellige fagområder.

Endnu en væsentlig forskel mellem det gamle og det nye blad 

er, at hjemmesiden for nærværende næsten udelukkende er 

bygget op om artiklerne fra det nye STOF. Kun disse er altså di-

rekte tilgængelige på www.stofbladet.dk. Søgemaskinen på 
hjemmesiden søger kun i artikler fra de sidste 5 år – og ikke 
i de gamle blade. Artikler fra det gamle ’Stof’ kan naturligvis 
være af interesse. Den særligt interesserede kan indtil videre 
benytte sig af http://www.crf-au.dk/stof/arkiv/STOF/stof.htm, 
hvor alle de gamle blade ligger i rtf-format (kun tekst – ingen 

grafik). Link findes på forsiden af den nye hjemmeside under 

’Artikler med patina’.  

Af arbejdsmæssige hensyn er artikler fra de gamle numre af 

’Stof’ med få undtagelser endnu ikke indarbejdet i forfatter- 

og emneregistrene. Det er redaktionens hensigt, at væsentlige 

artikler fra de i alt 16 ældre numre af ’Stof’ i løbet af det næste 

års tid vil blive indarbejdet i disse registre, så adgangen til det 

lidt ældre materiale gøres lettere.

 Links
Redaktionen har en ambition og forhåb-

ning om, at andre hjemmesider vil linke 

til STOF’s hjemmeside eller til artikler fra 

STOF. Vi kontakter løbende webmestre for andre hjemmesider 

med henblik herpå, men det er en stor opgave, og vi håber me-

get, at læserne vil være behjælpelige med at løse opgaven med 

at få etableret links.

Institutioner, foreninger, eller hjemmesideredaktører, som fin-

der det relevant at linke til STOF, opfordres hermed til at gø-

re dette. Den konkrete udformning af linket er helt op til den, 

der vil linke, men til brug for formålet har vi dels lavet et logo 

i forskellige udformninger, som man kan benytte sig af, og som 

kan hentes fra forsiden på  http://www.stofbladet.dk/link_til_

stof.6 . Man kan også ’cut and paste’ forsider, sådan som ek-

sempelvis www.misbrugsnet.dk har gjort det. Hvis redaktio-

nen på nogen måde kan være behjælpelig med materiale til 

brug for links, skal man endelig kontakte os. Vi takker for en-

hver hjælp til at gøre lidt reklame for bladet og hjemmesiden 

– www.stofbladet.dk 

Kalender
STOF har længe bragt en 

oversigt over kommende 

nationale & internationa-

le konferencer, semina-

rer m.m. med relevans for 

misbrugsområdet. Vi ved, at 

denne funktion er værdsat af 

såvel arrangører som poten-

tielle deltagere, og fortsætter 

med at tilbyde denne tjene-

ste på den nye hjemmeside. 

Foruden at give overblik over, 

hvad der rører sig på feltet, 

hvilke emner der bliver sat 

til diskussion på konferen-

cer o.l., kan man også bruge 

kalenderen på en anden måde: Eftersom de færreste kan over-

komme selv at deltage i samtlige arrangementer, så kan man 

hente inspiration, papers, navne på spændende oplægsholde-

re m.m. via arrangørernes links. Gemmer man links til spæn-

dende konferencer, man gerne ville have været med til, og/eller 

som handler om netop de emner, man selv interesserer sig for, 

kan man ofte finde gode afrapporteringer, powerpoints, oplæg 

osv. når arrangementet er løbet af stabelen. Vi opdaterer ka-

lenderen og sletter afholdte arrangementer jævnligt, så  listen 

ikke bliver for uoverskuelig. Forsøgsvis har vi prøvet at arbejde 

med en separat liste med alle afholdte konferencer i et kalen-

der-arkiv, men det blev hurtigt for stort og  uanvendeligt, så 

vi opfordrer besøgende til selv at gemme de links, der er rele-

vante for netop dem. 

For at holde kalenderen så opdateret og komplet som muligt 
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bedes arrangører venligst sende oplysninger til redaktør Birgit-

te Jensen på bj@crf.au.dk. 

For at få et arrangement optaget i kalenderen kræves det kun, 

at arrangementet skal være relevant for interesserede på mis-

brugsfeltet. Det må ikke primært være kommercielt. Der skal  

opgives link til program og/eller arrangør. Tid og sted skal frem-

gå, og der skal være adgang for offentligheden – arrangemen-

tet skal ikke være for internt.

At skrive en artikel til STOF 
Alle artikler skrives af mennesker, 

der arbejder på misbrugsområdet 

eller interesserer sig for feltet, og 

skribenterne lægger stort hjerte 

og mange kræfter  i deres artikler. 

Det gør STOF til et ganske særligt 

blad. Redaktionen har person-

lig kontakt med alle, der skriver 

i bladet, og følger med i skrive-

processen alt efter, hvor meget den enkelte forfatter er interes-

seret i at udveksle idéer og diskutere artiklen undervejs i for-

løbet. Vi giver meget gerne sparring undervejs. Vi samarbejder 

med skribenterne om alt fra foreløbige udkast og synopser til 

næsten færdige artikler. Af samme grund ønsker vi ikke at sæt-

te en begrænsende skrivevejledning op for eventuelle skriben-

ter. Vi vil gerne have, at alle, der har noget på hjerte, føler sig 

velkomne i STOF’s spalter. Hvis du har gode ideer - eller har en 

skribent i maven - skal du ikke holde dig tilbage.

Vi har dog nogle foretrukne formkrav, som måske er værd at 

nævne her:

Længde: En god længde på en artikel er ca. 15.000 anslag med 

mellemrum – det passer til to opslag i bladet (4 sider) med plads 

til overskrifter, illustrationer m.m.

Sprog: STOF er et formidlende tidsskrift, der henven-

der sig til en bred skare af rusmiddel-interesserede læsere. 

Som artikelforfatter bør du derfor holde dig målgruppen for øje, 

så du ikke skriver en videnskabelig artikel. Find niveauet ved 

at læse andre artikler i bladet. Redaktionen forbeholder sig ret 

til at afvise manuskripter, som ikke lever op til tidsskriftets re-

daktionelle standard. Placér det vigtige, det nye og spænden-

de helt fremme i artiklen. Gør stoffet levende. Sproget skal være 

enkelt og klart. Brug kun fagtermer, når det er strengt nødven-

digt. Fagudtryk, fremmedord og slang skal oversættes i paren-

tes første gang de bruges, men hvis ordene findes på dansk, 

hvorfor så ikke bruge de danske udtryk?

Format: Færdige artikler beder vi om at få sendt i rtf-format, 

uden koder og kun med slutnoter. Begræns i det hele taget 

brugen af noter og henvisninger. Til gengæld vil vi gerne ha-

ve forslag til illustrationer og billedtekster til din artikel! Hvis 

du gerne vil have grafik, tabeller o.l. med i artiklen, skal det 

sendes på en separat fil, som vores layouter kan arbejde vide-

re med i sit system.

Emnevalg: Artikler om alle stofrelaterede emner er velkomne. 

Du kan nu se på hjemmesidens emneregister, hvad der før har 

været bragt om et emne. Vi forsøger i så vid udstrækning som 

muligt at få et emne belyst fra flere sider. Derfor hører vi ger-

ne på et tidligt tidspunkt, hvis du brygger på en artikel. Til STOF 

nr. 12 påtænker vi at bringe  artikler om blandt andet heroin, 

Minnesota og pårørende. Du er meget velkommen til at bidra-

ge med indlæg om disse eller andre emner.

Oplysninger om dig: Vi bringer kun undtagelsesvis anonyme 

indlæg, og redaktionen kender i så fald skribentens identitet 

og baggrund for ønsket om anonymitet.

Når du skriver en artikel, vil vi gerne have mindst følgende op-

lysningerne: Navn, uddannelse, ansættelse og nuværende fag-

lige interesse i stikord eller andre relevante oplysninger i rela-

tion til artiklen. Vi skal også have et billede af dig. Hvis du øn-

sker det, laver vi en forfatterprofil med yderligere oplysninger i 

netudgaven af det pågældende nummer. Der vil være mulighed 

for at lægge  links ind til andre hjemmesider samt, hvis det øn-

skes, kontaktinformation til forfatteren.

Skrivelyst: Arbejdet med at skrive en artikel til STOF bærer lønnen 

i sig selv, da bladets økonomi desværre ikke tillader honorering 

af artikler. Mennesker med vidt forskellig baggrund har skrevet til 

STOF gennem tiden. Som skribent får man mulighed for at sætte 

sine overvejelser i spil blandt mange engagerede STOF-læsere 

- både i bladet og nu også på hjemmesiden. Redaktionen hø-

rer ofte fra skribenter, at deres artikel i STOF har givet anledning 

til flere henvendelser fra læsere, som interesserer sig for sam-

me emne. Det kan f.eks. dreje sig om at  man er ved at starte 

et projekt, der anvender den metode, de har skrevet om, eller 

lignende, så at skrive i STOF kan også være netværksfremmende!  

Efterhånden som www.stofbladet.dk bliver kendt som en bety-

delig netressource på feltet, kan vi vist godt love, at en artikel i 

STOF bringer dine tanker ud over rampen i det ganske land. Så, 

god skrivelyst!  Vi glæder os til at høre fra dig..!

’Smagsdommere’ efterlyses

Misbrugsfeltet er stort og uoverskueligt for alle: Hvad har væ-

ret godt at læse i STOF? Med læsernes hjælp søger vi at etab-

lere en slags ’kanon’, der kan være en 6. tilgang til hjemme-

sidens indhold. Hvad har været vigtigst? Hvad var mest udbyt-

terigt? Vi vil derfor gerne opfordre vores læsere til at indsende 

:
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læseråd til andre, hvor man på få linier redegør for, hvilken 

eller hvilke STOF-artikler man finder særlig anbefalelsesvær-

dige – og hvorfor. For folk, der er nye på feltet, kan det være 

en stor hjælp at stifte bekendtskab med, hvad mere rutinere-

de læsere prioriterer som et ’must’. Se mere herom på forsi-

den af hjemmesiden.

En boganmelder i maven?

Lejlighedsvis har STOF bragt anmeldelser af bøger, men kun få 

i forhold til de mange, som kunne være interessante at omta-

le. I dette nummer bringer vi f.eks. én regulær boganmeldel-

se. For, som minimum, at kunne gøre opmærksom på nogle af 

de nyudgivelser, vi får kendskab til, har vi valgt formidle for-

lagenes omtaler af disse bøger. 

Vi søger derfor boganmeldere! Har du tid og lyst til at indgå i 

et korps af boganmeldere på STOF? Du bestemmer selv, hvil-

ke bøger og hvor mange bøger du vil anmelde. Vi kan ikke af-

lønne din indsats, men vi kan for det meste skaffe bøger hjem 

til anmeldelse fra såvel danske som udenlandske forlag, og 

du får så bogen, du anmelder, til ejendom. Det drejer sig me-

stendels om nyudgivelser, men lidt ældre udgivelser kan og-

så komme på tale. Hvis du er interesseret i at høre nærmere, 

så kontakt os.

En anden form for boganmeldelser, vi også godt kunne tænke 

os at opdyrke, hvis det kan lade sig gøre, drejer sig om klassi-

kere: Har du en bog på reolen, som du vender tilbage til gang 

på gang og anbefaler til kolleger og andre interesserede, fordi 

den for dig rummer så meget væsentligt, der er værd at vide i 

forhold til misbrugsområdet – så vil du måske skrive om den 

i STOF? Personlige anmeldelser af gode bøger og deres anven-

delsesmuligheder er en sjælden ting på feltet. Dét vil vi gerne 

være med til at gøre noget ved – både i bladet og på hjem-

mesiden.

Muligheder og visioner
Ovenfor er nævnt en del af de muligheder og visioner, som lig-

ger bag konstruktionen af hjemmesiden i den form den har 

fået. Hertil kommer et par ekstra facetter: Sitet er bygget med 

et program, der giver muligheder for forskellige former for in-

teraktivitet, hvor STOF’s hjemmeside kan bruges som afsæt for 

spørgsmål til vores læsere, som i bearbejdet form kan blive 

til en eller flere artikler. Vi forestiller os for eksempel at star-

te en tråd med temaet: Hvad er fascinationen og det inspire-

rende ved at arbejde på dette felt? Hvad er drivkraften? Hvad 

er motivationen?

En anden mulighed, som nu åbner sig, er, at artikler kan pub-

liceres i flere versioner. Det sker jævnligt, at vi ikke kan bringe 

gode artikler, fordi de er for lange, eller at vi må forkorte artik-

ler, som fortjener at blive bragt i fuld længde, men hvor plad-

sen i det trykte blad ikke tillader dette. Fremover vil der være 

mulighed for at bringe den korte version i bladet, og den ful-

de version – ’directors cut’ – på hjemmesiden.

Endelig vil der i fremtiden være rigere mulighed for som læser 

at give sit besyv med. Artiklerne kan eksempelvis lægge op til 

en afstemning på hjemmesiden. Eller forfatteren kan vælge at 

tilknytte en blog til sin artikel, hvor diskussionen kan fortsæt-

te. Vi håber at kunne realisere disse muligheder, og at de vil 

blive benyttet af skribenterne.

Inden vi gik i gang med at lave hjemmesiden havde vi to 

mål:

1.	 At gøre alle STOF-artikler tilgængelige på nettet 		
på overskuelig vis.

2.	 At udnytte hjemmesiden til at få flere læsere, 		
flere skribenter – og mere kontakt med vores målgruppe 
mellem bladudgivelserne.

Som det fremgår af historien om hjemmesiden har vi med lance-

ringen af www.stofbladet.dk overstået punkt 1.  Eftersom bladet 

STOF kun udkommer to gange om året, håber vi på redaktionen, 

at hjemmesiden kan medvirke til, at vi får mere kontakt og fø-

ling med vores læsere også mellem udgivelserne. Redaktionen 

vil bl.a. bruge sitet til at efterlyse forslag til emner, vi skal tage 

op, opfordre skribenter til at skrive artikler om de temaer, vi ar-

bejder på at belyse, foreslå bøger til anmeldelse o.l.. Vi håber, 

at læserne vil spille med og bruge mulighederne for at påvirke 

det, der kommer i bladet og på hjemmesiden. 

Så: Brug hjemmesiden, vær med til at udbrede kendskabet til 

den og skriv til & med redaktionen! STOF er læsernes blad – og 

det er www.stofbladet.dk også!

BIRGITTE JENSEN 
& MICHAEL JOURDAN 

STOF-redaktionen


